RESOLUTION NO. 79-10 of the SQUAXIN ISLAND TRIBAL COUNCIL

WHEREAS, The Squaxin Island Tribal Council is the Governing Body of the Squaxin Island Indian Reservation by authority of the Constitution and By-Laws of the Squaxin Island Tribe, as approved and adopted by the General Body and the Secretary of the Interior on July 8, 1965, and

Whereas, the Puget Sound Health Board is representative of the Squaxin Island Tribe to make known the needs and desires of the Squaxin Island Tribal Members for the guidance of the Indian Health Service, in formulating programs and establishing priorities.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED, the Squaxin Island Tribeldees here by support the Puget Sound Health Board's proposal to enter into a contract with the Indian Health Service for Fiscal Year 1979, to continue the Puget Sound Health Board's Community development proposal which provides for the Board's office and program support.

CERTIFICATION

This Resolution was adopted at a regular meeting of the Squaxin Island Tribal Council, held on March 15th , 1979, at which time a quorum of Council Members were present and was passed by a vote of 4 for and 0 against.

Peter's, Chairman

ATTESTED BY:

Mike Peters, Secretary

Bryan A. Johnson, Vice Chairman